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ú v o d 
Tašky, taštičky a kabelky jsou nepostradatelným doplňkem 

současné ženy. Nejen, že zdobí, ale mají i velmi praktickou 

funkci – uschovají cokoli potřebného i nepotřebného. V této 

knize si ukážeme tvorbu klasických tašek, ale také malých 

taštiček, do kterých ukládáme nepostradatelné drobnosti, 

mince, kosmetiku.

Na tomto doplňku se může fantazie skutečně vyřádit – tašky 

lze totiž vytvořit z mnoha různých, mnohdy i neobvyklých 

materiálů, ozdobit prakticky čímkoli… Fantazii se samo-

zřejmě meze nekladou a čím originálnější nápad, tím lepší 

(nebojte se extravagance!).

Projekty, které uvádím v knize, by se daly rozdělit do dvou 

kategorií. Jedné, v níž budete pracovat s již hotovými taš-

kami, zakoupenými v obchodě, a druhé, v níž si sami vytvo-

říte i tašky. Nebudou to však žádné složité výrobky – důraz 

není kladen na propracovaný střih či precizní šití, ale na 

zajímavé kombinace materiálů a barev a neobvyklé zdo-

bení. A tak ani v případě, že nemáte s šicím strojem velké 

zkušenosti, nemusíte mít obavy, zda projekty zvládnete.

Taška jako doplněk podtrhuje osobnost a vzhledem k tomu, 

že by měla ladit s oblečením, pořiďte si jich více – v růz-

ných stylech a barvách, aby se hodily k různým druhům 

oděvů. Máte už představu o své vlastní tašce? Bude malá, 

velká, decentní, či pestrobarevná, z přírodních materiálů, 

či syntetických, ozdobená plastovou aplikací, umělými 

květinami, malůvkou, či výšivkou? Bude mít pět kapes, 

nebo žádnou? A přidržíte se klasického tvaru, nebo se 

odvážíte tvaru naprosto nezvyklého? Ať už tak či onak, 

věřím, že její navrhování bude pro vás výzvou, tvorba zába-

vou a nošení radostí. Věřím, že se vlastnoručně vytvořená 

taška či taštička stane vaší nepostradatelnou společnicí 

a že nezůstane jen u jediné.

Tašky jsou krásné, užitečné a navíc – a to bych použila jako 

motto této knihy – tašek není nikdy dost!

Přeji mnoho zdaru a zábavy při tvorbě!


